
 

 

 
1) ADAC-Alpenbuch,Das groPe: München 1980.619 S.,reich u.farbig illustr.mit Karten usw.Folio,. lack.Pp-1).    

{AD697}  23,01 €  
2) Allihn,M.:  Tirol und die Bayrischen Aloen.Eine Wanderung durch die Bayrischen. Alpen und Tirol in Wort und 

Bild. Vlg. L. Koch, Halberstadt. (o. J. )64 S. gr8. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {AM936}  24,54 €  
3) Alpen,Die(Deutsches Land und Volk): Teil I:A.Alpenklänge.B.Alpenweisheit. (o.J.1911)VIII+120 

S.gr8.m.Zeichnungen.Pp.-3).    {AG548}  12,27 €  
4) Alpen: Schätz,Jos.Jul.(Hsg.): Bayerisches Alpenland. 3. Aufl. Vlg. F. Bruckmann. Mü. 1953. ca. 200 S. gr8. m. 

zahlr. Abb. Ln. -2).    {AM519}  9,2 €  
5) Alpen: Schöne Welt der Alpen: vom Mittelmeer bis zum Wiener Wald.Hsg.Th.Müller-Alfeld und. Willy 

Eggers.Dt.Buch-Gem.1954.112 S.Bildband m.32 S.Text, Quart, Hled-1).    {AC1734}  8,18 €  
6) Alpen-Exkursion:  des Instituts für Landesplanung u.f.nieders.Landeskunde.... Aug. 1950. Berichterstatter Jost 

Erbe. Teil 3 Kärnten. 24 Blatt, Folio+4. Band mit 62eingeklebten Orig. -Fotos, kt-2)zus..    {R11215a}  35,79 €  
7) Alpine Majestäten: Alpine Ansichten aus aller Welt. 32 s/w. Tafeln mit erläuterndem Text. Vlg. der Vereinigten 

Kunstanstalten GmbH. München. (o.J.). ca. 1950. Folio. quer. (etwas braunfleckig)(Einband fleckig)(Rü ca. 5 cm 
eingerissen)(Heftung gerissen). kt.-3).    {AU5080}  20 €  

8) Bayerisches Alpenland: Hsg.von Jos.Jul.Schätz. Bruckmann Vlg., Mü., Zweite, völlig veränd.Aufl.1948, 200 
S.Fotobildband, Quart, Hln-2).    {AC1005/7}  7,67 €  

9) Bergsteiger,Der: 10.Jg.Oktober 1939 bis September 1940. Deutsche Monatsschrift für Bergsteigen,Wander und 
Skilaufen. Hsg. vom Deutschen Alpenverein. Brickmann Verlag. München. VII. 336 und 211 S. gr.8.m. zahlr. s/w. 
Tafeln und Textabb. Hln.-3).    {3E501}  20 €  

10) Bergsteiger,Der: 2.(X.)Jahrgang 1932 Nummer 9. Monatsschrift für Bergsteigen,Wandern und Skilaufen. Hsgg. 
vom D.und Ö.Alpenverein. Holzhausens Nach.Verlag. Wien. 177-195 und 517-578. XXVIII. S. Quart. m. zahlr. s/w. 
Tafeln und Textabb. Kt.-3).    {AE1908}  10,23 €  

11) Bille,Rene Pierre: Wie Alpentiere leben. Union Vlg.Stgt.1976.91 S.gr8.mit110 meist farb.Fotos vom Autor. ISBN: 
3800240343. 1976. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2A1117}  4,5 €  

12) Brandenburg,Hans: Deutsches Hochgebirge. (Die Blauen Bücher)Langewische Vlg. Königstein i. Taunus. 1957. 
111 S. gr8. m. zahlr. Abb. Kt. -2/3)wasserfleckig.    {AM1929}  9,2 €  
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13) Dambmann,Gerhard+Helmut Lange+Manfred Rohde: Mit Edmund Hillary durch den Himalaya. Bildband. 
Herder Vlg. Freiburg. 1987. 224 S. gr.8. m. zahlr. z.T. farb. Textabb. Pp.m.U.-2)Bild vom Einband mit Umschlag. 
ISBN: 3451210754.   {2E3111}  12 €  

14) Das Beste: Reise zum Dach der Welt. Faszination der weiten Welt. Vlg. Das Beste. Stuttgart. Zürich. Wien. 1997. 
191 S. Quart. m. zahlr. farb. Tafeln und Textabb. lack. Pp.-1/2). ISBN: 3870705922.   {zz3G1590}  12 €  

15) Deutscher Alpenverein: Sechzig Jahre Oberland 1899-1959. Sektion Oberland des Deutschen 
Alpenvereins.Selbstverlag.München.1959.173 S.+ XXXI.s/w.Tafeln.gr.8.Hln.-2).    {2C2219}  12,78 €  

16) Deutscher und Österreichischer Alpenverein: Zeitschrift.Jg.1907.Band XXXVIII. Redigiert von Heinrich Hess. 
Verlag des Vereins. München. VIII. 400 S. Quart. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. (Karte fehlt). Ln.-3).    
{2P1063}  12,78 €  

17) Dolomiten: Schälow,Ernst: Es blüht in den Dolomiten. Neumann Vlg.Radebeul 1959, 122 S 
gr8.m.zahlr.Farbfot.u.Zeichngn., Ln-1).    {AC1005/6}  7 €  

18) Dolomitenwanderungen: und Autorouten in Trentino-Südtirol.Mit naturgesch ichtlichen Angaben v. on Silvio 
Ducati+B. Bonapace. Trento 1967. 177 S. m. Abb. , Karten+1 Faltkarte, kt-1).    {R35679}  11,25 €  

19) Dorno,C.: Studie über Licht und Luft des Hochgebirges. Vlg.F.Vieweg&Sohn.Braunschweig.1911.VIII+153 
S.Quart.m.78 Tab.sowie 11 Abb.i.T.+19 im Anhang.Hln.-2).    {AD5092}  61,36 €  

20) Ehmer,Wilhelm:  Um den Gipfel der Welt. Roman eines Bergsteigers. Vlg. der neuen Generation. Deutscher 
Jugendbuch Vlg. Stuttgart. 1954. 223 S. m. 1 Kartenskizze. (St.). Ln. m.U.-2).    {3CK2504}  7 €  

21) Engel,Martin-Fritz:  Die Pflanzenwelt der Alpen. Inhalt u.a.: Bergsteiger und Botaniker. Woher kommt die 
Alpenflora? Der Kampf ums Dasein und Dableiben.318 Seiten mit zahlreichen Abbildungen und Farbtafeln.. Magnus. 
Kettwig. 1987. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2T121}  4,5 €  

22) Erzgebirge: Blechschmidt,Manfred+Klaus Walther: Bergland-Mosaik.Ein Buch vom Erzgebirge. Greifenvlg. z. 
Rudolstadt. 1969. 297 S. gr8. m. 80. z. T. farb. Fotos. Ln. m. U. -2).    {AM522}  12,27 €  

23) Etieler:  Wandern u.Erleben im Deutschen Hochgebirge(Denn wie die Welt sich wand. eln mag rastlos im Weben 
u.Streben:Bergvolk u.grüne Bergeswelt, sie haben ewiges Leben)Vlg.L.Siomon, Bln.(oJ)95 S.m.85 Abb.Na.Quart(Ln-
2).    {AC1444}  8,18 €  

24) Faux.Ronald: Reinhold Messner. Autorisierte Biographie. Herbig Verlag. München. Berlin. 1981. 299 S. gr.8. m. 
zahlr. z.T. farb. Tafeln.Ln. m. U.-2).    {3E749}  10 €  

25) Flaig,Walter:  Österreichs Alpenstrassen vom Bodensee bis zum Wienerwald. Europas Ferienstrassen Band 6. 80 
S. gr.8. mit zahlreichen schwarzweißen Aufnahmen.. Schroll&Co./Seidel&Sohn. Wien-München. 1957. Mit 
Gebrauchsspuren. Halbleinen. etwas braunfleckig,Buchblock gelockert,,Widmung auf Vorsatzblatt. Sprache: deutsch   
{AD3375}  6 €  

26) Fliri,Franz u.a.:  Festschrift für Hans Kinzl zum siebzigsten (70.) Geburtstag. Alpenkundliche Studien 
(Veröffentlichungen der Universität Innsbruck 1) 1968 .X+160 S.gr8.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {2A679}  23,01 €  

27) Förster,Hans Albert: Bezwinger der Titanen (Weltkarte fehlt). Im Kampf um die Berge der Welt. Inhalt u.a.: 
Fudschijama, Kilimandscharo, der Ortler, das Matterhorn. 128 S. quer-gr8 m. zahlr. Abb. und Taf. )Weltkarte fehlt. 
Volk+Buch. Leipzig. 1949. Ausreichend. Halbleinen. Einband beschabt,Rücken eingerissen,Ecken bestoßen.. 
Sprache: deutsch   {R36247}  6 €  

28) Foß,R.: Das Deutsche Gebirgsland, eine geographischen Skizze. Vlg.E.S.Mittler&Sohn.Bln.1895.85 S.Privat-Pp.-
2)Bibl. Bild vom Inhalt.    {2E1017}  9,2 €  

29) Frass,Hermann: Wunderwelt der Dolomiten. Bildband. Verlagsanstalt Athesia. Bozen. 1969. 117 S. Folio. m. 
zahlr. farb. Tafeln. Pp.-2).    {3G38}  12 €  

30) Frey,Georg: SOS in den Bergen. Verlag für Heimatpflege. Kempten. 1960. 160 S. + zahlr. s/w. Tafeln. gr.8. (St.). 
Hln.-2)Bibl..    {2P1374}  9 €  

31) Freytag,Carl+Barbara Nennemuth: Münchner Universitätsschriften Nr.43-Diskus. Gebirgswindexperiment im 
Dischmatal. Datensammlung Teil 1:Sondierungen. Universität München. Mai 1981. 250 S. quart. kt. -2/3).    {AV19} 9,2 €  

32) Ganghofer, Ludwig: Hochlandzauber. Geschichten aus den Bergen. Vlg. P. Franke. Bln. (o. J.) 81. - 110. Tsd. 359 
S. gr8. m. 142 Bildern in Kupfertiefdruck. Ln. -2).    {3A7039}  12,27 €  

33) Ganghofer,Ludwig: Bergheimat. Erlebtes und Erlauschtes. Doemersche Verlagsanstalt. München. (o.J.). 317 S. m. 
75 Bildern. (Fleck auf dem Einband). Ln.-3).    {3E726}  8 €  

34) Ganghofer,Ludwig: Hochlandzauber. Geschichten aus den Bergen.Vlg.P.Franke.Bln.(o.J.)31.-80.Tsd.359 
S.gr8.m.142 Bildern in Kupferstich.Ln.-2).    {3A5542}  12,27 €  

35) George,Jean C.: Aufstieg zur Sonne. 126 S.. ISBN: 379411602X. Sauerländer. Aarau.Frankfurt. 1977. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AC4265}  4 €  

36) Götz,J.+R.Emanovsky: Festschrift.Die Oberstufe des Tauernkraftwerkes Glockner-Kaprun. Festschrift 
herausgegeben anlässlich der Fertigstellung der beiden Sperren auf dem Mooserboden.1955.471 
S.Quart.m.zahlr.Abb..Karten, Faltkarten, Faltplänen und Plänen. Tauernkraftwerk. Zell am See. 1955. Mangelhaft. 
Leinen. Wasserrandig, innen etwas Wasserrandig. Sprache: deutsch   {AA835}  20 €  

37) Graf,Jakob+Agathe: Der Alpenwanderer. Aufbau,Klima,Pflanzen und Tiere der Alpen. 3. Aufl. Lehmanns Verlag. 
München. 1966. 228 S. m. 8 vierfarb. und 16 einfarb. Tafeln,69 Textabb. und 272 Randskizzen. (Notiz). Ln. m. U.-2).    
{AF1786}  12,27 €  
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38) Graf,Jakob+Agathe Graf: Der Alpenwanderer. Die Gesteine, Pflanzen und Tiere der Alpen. Vlg. Lehmanns. Mü. 
1955. 224 S. m. 8 vierfarb. + 16 einfarb. Taf. + 69 Abb. i. T. + 271 Randskizzen. Ln. m. U. - 2).    {zz3F118}  12 €  

39) Greiner, James: Wager with the Wind. . Rand McNally & Company. Chicago,  Illinois   USA. 1974. 1. Aufl.  256 
S.  1^6*24cm.  (Einband fleckig)(wasserwellig)(fleckig). Ln.m.U.-4)Bibl.. ISBN: 0528818562.   {H1G4014}  4 €  

40) Gündel,Emma: Elke lernt bergsteigen. 123 S. mit Illustrationen.. Boje. Stuttgart. ca.1980. Guter Zustand. 
Pappeinband illustriert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4309}  4 €  

41) Hansen,Jörgen(Hg.): In den reichsdeutschen Alpen. (Erzählungen zur Landschaftskunde.Heft 9).Diesterweg 
Vlg.Frankfurt a.M.1936.40 S.m.zahlr.Abb.br.-2/3)Bibl.. Sprache: deutsch   {2F286}  5,11 €  

42) Hartmann,G.(Hsg.): Alpiner Hochleistungstest. Eine interdisziplinäre Studie.Vlg.H.Huber.Bern.1973.152 
S.m.zahlr.Abb.+Tab.Ln.-2).    {3A5496}  8,18 €  

43) Hartmann,Otto (Otto von Tegernsee): Im Zauber des Hochgebirges Band 1 und 2. Alpine Stimmungsbilder 
Bergländischer Familienschatz. Inhalt u.a.:Im Voralpenland. Vom Trauntal zum Sonnblick. Bei den Stubaiern und 
ihren Nachbarn. Vom Brenner ins Zillertal. Im Gebiet der Reichenspitze. Durch die grüne Steiermark. Im Land der 
Seen und Burgen. Dolomitenzauber. Der Bodensee. Im Berner Oberland. Siebente bis Elfte verbesserte Aufl. Vlg.-
Anstalt vorm. Manz. Regensburg. (o.J.ca.1924.). XVI. 795 und VIII. 812 S. Quart. m. 710 teils farbigen Abb., 
farbigen Kunstbeilagen und Karten. Schön ilustrierte Einbände. Ln.-2)2 Bände zusammen   Bild vom Einband.    
{AA885}  99 €  

44) Heer,I.C.: Das Alphorn ruft. Geschichten aus dem Hochland. Vlg. P. Franke. Bln. (o. J.ca.1935) 301 S. gr8. m. 73 
ganzseit. Bildern i. Kupfertiefdruck. Ln. -2/3).    {zz3F154}  25 €  

45) Heer,J.C.: Da droben in den Bergen. Geschichten aus dem Alpenland.Vlg.P.Franke.Bln.(o.J.)31.-60.Tsd.356 
S.gr8.m.171 Bildern i.Kupfertiefdruck.Ln.-2).    {3A6020}  14,32 €  

46) Heer,J.C.: Da droben in den Bergen. Geschichten aus dem Alpenland. Vlg. P. Franke. Bln. (o. J.) 61. - 70. Tsd. 356 
S. gr8. m. 171 Bildern i. Kupfertiefdruck. Ln. -3).    {zz3F196}  10 €  

47) Heer,Jakob Christoph: Der König der Bernina. Roman aus dem schweizerischen Hochgebirge.Cotta´sche 
Buchh.Nachf.Stgt.1929.323 S.Ln.-2).    {3K1486}  8,18 €  

48) Heer,Jakob Christoph: Der König der Bernina. Roman aus dem schweizerischen Hochgebirge. 361 Seiten mit 
Lesebändchen.. Deutsche Buch-Gemeinschaft. Berlin. cs. 1920. Guter Zustand. Halbleder. mit goldgeprägtem 
Rückentitel und Lesebändchen. Ex Libris auf Vorsatz. Sprache: deutsch   {2E3225}  4 €  

49) Heer,Jakob Christoph: Der König der Bernina. Roman aus dem schweizerischen Hochgebirge. 403. -412 Tsd. 
Cotta'sche Buchhandl. Stgt. 1940. 323 S. Hln. -2/3).    {AM2067}  9,2 €  

50) Hellmich,Walter:  Tiere der Alpen.Ein Wegeweiser für Bergsteiger. Vlg.F.Bruckmann.Mü.1936.125 
S.m.Zeichnungen+4 Bunttaf.+8 photogr.Taf.Ln.m.U.-2).    {2E316}  17 €  

51) Henneberger,Rudolf: Wetterstein.Krone und Juwel der bayerischen Berge. Pflaum Vlg. Mü. (oJ. vor 1945) 27 S. 
Text Quart u. ca. 35 Taf. Ln-2).    {R28210}  6,5 €  

52) Herrmann, Ernst:  Berge und Menschen in Lappland. Vlg. P. J. Oestergaard. Bln. 1932. 232 S. m. zahlr. Abb. Hld. 
(Rücken leicht bescharbt-3).    {zz3F372}  11,5 €  

53) Hoek,Henry: Mit Schuh und Ski. Nymphenburger Verlagshandlung. München. 1950. 197 S. m. zahlr. s/w. Tafeln. 
Ln.-2).    {3CK672}  8 €  

54) Hornstein,Felix von: Wald und Mensch. Waldgeschichte des Alpenvorlandes Deutschlands, Österreichs und der 
Schweiz.Vlg.O.Maier.Ravensbg.1951.XVI+282 S.Quart.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    {3A6157}  40,9 €  

55) Hübel,Paul: Führerlose Gipfelfahrten. XV, 248 S. m. 16 Bildertafeln. C. H. Beck. München. 1927. Guter Zustand. 
Leinen. Sprache: deutsch   {AI858}  30,68 €  

56) Humboldt,Wilhelm von:  Der Montserrat bei Barcelona. Weltgeist-Bücher umfassen den Geist der ganzen Welt 
Nr.16. 42 S.. Weltgeist. Berlin. ca.1930. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {2K4128}  4 €  

57) In den Bergen auf dem Wasser: Bilder sportlichen Lebens in freier Landschaft. Der Eiserne Hammer. 32 
ganzseitige Aufnahmen.. Langewiesche. Königstein. ca.1930. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Einband etwas 
fleckig,innen guter Zustand. Sprache: deutsch   {AF2624}  6 €  

58) Jäger,Vital+Robert Porndorfer:  Über den Pensionistengletscher. Eine Wanderung über den Mönchsberg in 
Salzburg. Vlg. Höllrigl. Salzburg. 1926. 72 S. m. s/w. Tafeln. (Einband untere Ecke eingerissen). kt.-2/3).    {3K2882} 
 12 €  

59) Journal Swiss Foundation for Alpine Resaearch: vol. III,Nr.10.Nr-speciale dedicato a Piero Ghiglione 1883-
1960. Zürich 1961.59 S.m.2 Tafeln+1 Karte (Peru) 46x57 cm, kt.-2).    {AB2393}  8,18 €  

60) Karfeld,Kurt Peter:  Die Alpen in Farben. Bruckmann Verlag. München. 1940. 79 S. Folio. m. zahlr. farb. Tafeln 
und Textabb. Ln.-2/3).    {3G37}  15 €  

61) Karlinger,Hans:  Die deutschen Alpen.Ein Bilderbuch. Einhorn-Vlg. Mü. (o. J. 1925)95 S. Quart. m. 100 Bildern. 
Kt. -2/3).    {AM430}  9,2 €  

62) Karwendelhaus: und Umgebung.Führer durch das Hüttengebiet. 1920. m. 2 Farbtaf. u. zahlr. Abb. i. T. (Kte 
fehlt)kt-3).    {R32955}  6,14 €  

63) Knaak,Kurt:  Rund um den Geisterberg. Auf der Suche nach den Berggeheimnissen. Neuer Jugendschriftenvlg. 
Hannover. 1968. 63 S. m. Illustrationen. (Titelseite unten eingerissen)(Rü oben ca. 2 cm eingerissen). lack. Pp.-2/3).    
{2D3315}  6 €  
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64) Knapp,Friedrich:  Das Hochgebirge. Farbige Meisterbilder. 32 farbige Bilder und eine Einführung. gr.8.. 
Velhagen&Klasing. Bielefeld. 1910. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   
{AR1413}  10 €  

65) Knaurs Tierleben im Gebirge(Edward Ricciuti): Hsg.v.Heinz Sielmann. 1978.232 S.gr8 
m.zahlr.farb.Abb.Ln.m.U.-1/2).    {AF48}  14,32 €  

66) Koch,Carl D.: Die Alpen rufen!. Simon Vlg. Berlin. (o.J.). 207 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. (Rü lose). 
Pp. m.U.-2/3).    {2P1677}  10 €  

67) Köhler:  Dr.Köhler`s Gebirgskarten Wettersteingebirge für Touristen. und Bergsteiger, mehrfarbige ( 
Chromolitho) Wanderkarte mit Eintragung der Hütten und Wirtshäuser, 59cm x 95cm, Maßstab 1:33,300. Köhler`s 
Verlag Anstalt. Muenchen. ca.1900. Ausreichend. Karte. Am Falz gerissen, in Umschlag montiert. Sprache: deutsch   
{2X123}  13 €  

68) Kosch,Alois: Was find´ ich in den Alpen ?. Das erdgeschichtliche Werden der Alpen.Tabellen zum Bestimmen der 
wichtigsten Pflanzen und Tiere der Alpen.Kosmos.Stgt.1961.48.-57.Tsd.203 S.m.450 Abb.i.T.+16Taf.m.insges.104 
Einzelbildern.Kt.-3).    {3K1534}  9,2 €  

69) Kühlken,Oskar:  Das Glockner-Buch. Der Großglockner im Spiegel des Alpinismus. Verlag "Das Bergland-Buch". 
Salzburg. 1951. 307 S. m. 9 Reproduktionen nach zeitgenössischen Stichen sowie 39 Lichtbildern des Verfassers, 2 
doppelseitige graphische Darstellungen des Glocknermassivs in der An-und Aufsicht und 12 Federzeichn. i.T. Ln.-3).    
{3E1210}  12 €  

70) Kukacka,Miroslav:  Niedere Tatra. Bildband. Selbstvlg. 1974. 150 S. davon 3 S. Text, Rest Tafeln und Abb.  Quart. 
Ln. m. U.-2).    {3G531}  9 €  

71) Kurverwaltung Garmisch-Partenkirchen:  Garmisch-Partenkirchen Grainau Farchant Kurwegekarte System 
Steiner. mehrfarbige Karte der Kurwege, Hohen-Kurwege, Terrain-Kurwege, Bergwanderwege, Bergpfade, Alpine 
Steige, Maßstaab 1:25000, Blattgröße 88cm x 83cm, Vorschläge für Wanderungen auf der Karte und detalierte 
Angaben zu Niederschlägen und Sonneneinstrahlungen. Steiner. München. 1975. Guter Zustand. Karte. mit 
Plastikhülle. Sprache: deutsch   {2X154}  7 €  

72) Landesverkehrsamt in Salzburg: Automobil und Wandekarte Gaisbergstraße bei Salzburg, Österreich. 
zweifarbige Karte in einer Mappe mit vielen Werbungen der Geschäfte in Salzburg, auf der Rückseite Text zur Fahrt 
auf dem Gaisberg und zusätzlich Werbung. Blattgröße: 62cm x 60cm, Längenmaßstab 1:50000 und Höhenmaßstaab 
1:25000, über der Karte eine Rundsicht von der Gaisbergspitze. Landesverkehrsamt in Salzburg. Salzburg. 1928. 
Guter Zustand. Karte. Kleine Fehlstelle auf dem Bild der Vorderseite, Karte sehr gut erhalten. Sprache: deutsch   
{2X166}  12 €  

73) Leitmeier,Hans(Hsg): Die Österreichischen Alpen. Eine Zusammenfassende Darstellung. Bearbeitet von 20 
bekannten Geographen.1928 Vlg. Franz Deuticke.414 S.mit 102 Abb.und XXXVIII Tafeln auf Kunstdruckpapier.Ln-
2./3).    {AA2952}  24,54 €  

74) Leprohon,Pierre: The Alps. Editions Minerva SA. Geneve. 1982. 95 S. Folio. m. zahlr. farb. Tafeln und Textabb. 
Ln. m. U.-2).    {3G192}  9 €  

75) Lichtenegger,Liselotte: Südtirol und die Dolomiten. Buch und Zeit Vlgsgesellschaft. Köln. 1968. 135 S. Quart. m. 
zahlr. z.t. farb. Tafeln und Textabb. Ln. m.U.-2).    {3A8642}  8 €  

76) Limmer,Maria:  Der neue Weg. Ein Roman um den Großglockner. Frau und Mutter-Verlag. Wien. Leipzig. 1937. 
154 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln. Ln.-3).    {3E762}  12 €  

77) Löbl,Robert:  Dolomiten.Reichtum und Wunder einer Landschaft. Süddeutscher Verlag. München. 1955. XIV. 
80. XXX. S. Quart. m. zahlr. s/w. Tafeln. Ln.-2/3).    {zz3F1597}  9 €  

78) Macfie, Harry:  Wasa-Wasa a tale of trails and treasure in the far north. W.  W.  Norton & Company,  Inc. . New 
York   USA. 1951. 1. Aufl.  288 S.  15*22cm. einige Seiten lose -3)Bibl. library exemplar.    {H1G6909}  5 €  

79) Machatschek,Fritz: Die Alpen. Wissenschaft und Bildung 29. 3. Aufl. Vlg.Quelle &Meyer. Leipzig. 1929. 119 S.m. 
22 Abb. im Text und auf Tafeln. (Na.). Hln-2).    {3CK435}  9 €  

80) Machatschek,Fritz: Die Alpen. Wissenschaft und Bildung 29. 2. Aufl. Vlg. Quelle &Meyer. Leipzig. 1916. 141 + 
31 S. m. 26 Abb. im Text und auf Tafeln. (Textanmerk.)(Buchblock gebrochen). Ln.-3).    {3CK2275}  10 €  

81) Mair,Kurt:  Die Hochstraßen der Alpen. Ein Autoführer über die Paß-und Gipfelstraßen in allen Teilen der Alpen. 
8. Aufl. Schmidt&Co. Verlag. Braunschweig. 1962. XVI. 539 S. gr.8. m. 300 Bildern und 75 Karten. (Einband 
fleckig). Ln.-3).    {3E506}  20 €  

82) Metzler,Hanns Karl:  Schneelagerung und Schneeschichtung in den Alpen. o.Vlg.Göttingen.1933.68 S.m.19 
Abb.u.1 Kart.Kt.-1/2).    {2C453}  7,67 €  

83) Milne,Lorus J.+Margery:  Die Berge.Das Reich der Natur in Farben. Deutsche Buchgemeinschaft. Berlin. 1964. 
192 S. Quart. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln und Textabb. Ln.-2).    {3CG428}  9 €  

84) Moriggl,J.:  Ratgeber für Alpenwanderer mit Schutzhüttenverzeichnis der Ostalpen. Hauptausschuß des D.und 
Ö. Alpenvereins. Lindauersche Universitätsbuchhandlung. München. 1924. VIII. 296 S. m. Textabb. 
(Anstreich.)(Na.). Kt.-3).    {3CK407}  10 €  

85) Müller-Brunke,Heinz:  Vom Glanz der Berge. Bruckmann Verlag. München. 1959. 103 S. Quart. m. 87 Bildern, 
darunter 8 Farbtafeln. Ln.-2).    {zz3F1591}  9 €  
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86) Mundt,Theodor:  Matterhorn. Ein Hochgebirgs-Roman. Bong Verlag. Berlin. 1916. 286 S. m. zahlr. s/w. Tafeln. 
(braunfleckig)(Vorsatz fehlt). Ln.-3).    {3H314}  15 €  

87) Nicod,J.: Les Dolomites de la Brenta (Italie). Karst haut-alpin typique et le problème des cuvettes glacio-karstiques 
(S. A. Z. Geomorph. N. F. Suppl. Bd. 26) 1976. S. 35 - 57. m. zahlr. Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {R64512}  4 €  

88) Oberhessischen Gebirgsverein Marburg: Wanderkarte von Oberhessen und den angrenzenden Gebieten. 
mehrfarbige Wanderkarte,6. Durchgesehene Auflage 1931,  Maßstaab 1:100000, 72cm x 58cm, von Bromskirchen bis 
Allendorf und von Rittershausen bis Erksdorf, Chromolitho. Karte, die Orte in denen sich Jugendherbergen befinden, 
sind rot unterstrichen.. N.G.Elwert. Marburg. 1931. Guter Zustand. Karte. Sprache: deutsch   {2X178}  16 €  

89) Österreichische Bundesbahnen: Taschenbuch für Touristik und Wintersport 1928. Alpiner Verlag. Wien.89+48 
S. m. 2 farb. Karten. Kt.-3).    {3CK429}  12 €  

90) Paul,Annelies+Kurt: Hochallgäu. Sachsenvlg. Dresden. 1955. 181 S. Quart. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. 
Hln.-2/3).    {3A8638}  10 €  

91) Pause,Walter: Berg heil. 100 schöne Bergtouren in den Alpen. 211 S. Quart. m. zahlreichen schwarweißen 
Aufnahmen und Kartenskizzen.. Bayerischer Landwirtschaftsverlag. München. 1967. Guter Zustand. Halbleinen. 
Name Vorsatzblatt. Sprache: deutsch   {2P2511}  9 €  

92) Pedrotti,Remo: Die Brentagruppe (Foto-Bildband). Reihe: Berühmte Kletterziele in den Dolomiten. Hsg. vom 
Regionalassessorat für Fremdenverkehr der Region Trentino. 48 S. Quart. m. zahlr. s/w. ganzseitigen Bildern.. 
Eigenverlag. Trento. 1956. Guter Zustand. Kartoniert. Einband unten ca. 5 cm eignerissen. Sprache: deutsch   
{AO1008}  10 €  

93) Pedrotti,Remo: Rosengartengruppe (Foto-Bildband). Reihe: Berühmte Kletterziele in den Dolomiten. Hsg. vom 
Regionalassessorat für Fremdenverkehr der Region Trentino. 48 S. Quart. m. zahlr. s/w. ganzseitigen Bildern.. 
Eigenverlag. Trento. 1957. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AO1009}  10 €  

94) Perkonig, Josef Friedrich: Mein Herz ist im Hochland. 2. Aufl. Leykam-Vlg. Graz. 1941. 159 S. gr8. m. 100 
Bildern in Kupfertiefdruck. Hln. -2).    {3A7047}  17,9 €  

95) Plechl,Pia Maria: Land der Berge. Die schönsten Paß-und Höhenstraßen Österreichs.Ein Führer durch Kultur und 
Landschaft.Sonderausgabe.Vlg.F.Molden.Wien.1973.168 S.m.zahlr.farb.Abb.Kt.-2).    {3A5497}  8,18 €  

96) Podhorsky,J.: Führer durch den Naturschutzpark in den Hohen Tauern Salzburgs. Vlg. des Vereins 
Naturschutzpark e.V. Stuttgart. (o.J.). ca. 1933. 45 S. m. 2 Plänen und 4 Ansichten. (Einband leicht fleckig). kt.-2/3).    
{3K2875}  15 €  

97) Pohle,Ulrich(Hsg.): Deutsche Alpen. Unsere schöne Heimat. Sachsenverlag. Dresden. 1957. 117 S. gr.8. m. 96 s/w. 
Tafeln. Kt.-2).    {3E627}  7,5 €  

98) Renker,Gustav: Der Kampf mit dem Gletscher. Bergroman. Keysersche Verlagsbuchhandlung. Heidelberg. 1955. 
208 S. m. s/w. Tafeln. (St.). Ln.-2)Bibl..    {3CK152}  6,14 €  

99) Renker,Gustav: Schicksal in der Nordwand (Eiger). Ein Bergroman. 264 S. mit s/w. Tafeln.. Keysersche. 
Heidelberg. 1957. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3076} 6 €  

100) Richter,Max:  Die deutschen Alpen und ihre Entstehung (Deutscher Boden:Band V). u.a. Gesteine und Bau der 
Kalkalpen. Vlg.Gebr.Borntraeger.Bln.1937.179 S.m.56 Abb.i.T.Ln.-2).    {2A1625}  18 €  

101) Rosegger,Peter: Die Försterbuben.Roman aus den steirischen Bergen. Staackmann Vlg. Bamberg. 113.-117. Tsd. 
1956. 280 S. (St.). Ln-2)Bibl..    {3CK1149}  6,14 €  

102) Rudolph,Fritz:  Himalaya-Tigers.Der Kampf um das Dach der Welt. 21.-40. Tsd. Sportverlag Berlin. 1955. 286 
S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln und Illustrationen von Werner Kulle. (Einband fleckig)(fleckig). Ln.-3).    {AR850}  7 €  

103) Savoyen,Ludwig Amadeus von: Der Ruwenzori. Erforschung und erste Ersteigung seiner höchsten Gipfel. Bericht 
über eine Forschungsreise von April bis September 1906. XII. 471 S. gr.8. Mit 190 Aufnahmen, darunter 35 
ganzseitige Bilder, 4 Panoramen sowie 4 Karten (Faltkarte in Chromolitho).. Brockhaus. Leipzig. 1909. Guter 
Zustand. Leinen. illustrierter Einband,Rücken etwas berieben,Innen sehr gut erhalten. Sprache: deutsch   {AC3898} 300 €  

104) Saysse-Tobiczyk,Kazimierz: Die Tatra. Warszawa. 1967. 221 S. Folio m. zahlr. Abb. Ln. m. U. -2).    {R30751/6} 12,78 €  
105) Saysse-Tobiczyk,Kazimierz: Zauber der Hohen Tatra. Sport i Turystyka. Warszawa. 1956. 224 S. Quart. m. zahlr. 

s/w. Tafeln und Textabb. (Na. )Ln. -2).    {AU2217}  14,32 €  
106) Schätz,Jos.Jul.: Die Wunder der Alpen. 2. Aufl. Bruckmann Vlg. München. 1949. 6 S. Text + 91 s/w. Tafeln. 

Quart. (Einband etwas fleckig). Hln.-2/3).    {3CG554}  8 €  
107) Scheibenpflug,Heinz: Berge um uns. Ein Buch vom deutschen Alpenland. Landschaft, Natur und Leben in unseren 

Bergen. Buchmeister-Vlg. Bln. 1939. 210 S. gr8. m. zahlr. Abb. (Ecken bestoßen). Hln.2/3)Bild vom Einband.    
{3H2237}  10 €  

108) Scheibenpflug,Heinz: Berge um uns. Landschaft,Natur und Leben in unseren Bergen. Büchergilde Gutenberg. 
Berlin. 1939. 206 S. gr.8. m. s/w. Textabb. Ln.-3).    {3E500}  10 €  

109) Schille,Rudolf: Erlebt in Fels und Firn. Verlag Neues Leben. Berlin. 1963. 147 S. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln. Hln.-
3).    {3E947}  9 €  

110) Schmidt,Paul: Jahrbuch des Vereins zum Schutze der Alpenpflanzen und -Tiere. 21.Jg.Selbstvgl.1956.156 
S.gr8.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {2B281}  12,78 €  

111) Schocher,Bartholome: Herrliche Alpentiere,mit 82 Aufnahmen nach der Natur. Text und Bild von Schocher,  
Pontresina.Rotapfel-Verlag,  Zürich 1939.134 S.Quart, Ln-2).    {AC2683}  19,43 €  
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112) Schröter,Ludwig: Taschenflora des Alpen-Wanderers. 207 colorirte und 10 schwarze Abb.von verbreiteten 
Alpenpflanzen nach der Natur gezeichnet und gemalt von Ludwig Schröter.Mit kurzen botanischen Notizen in 
Deeutsch, Französisch, Englisch von C.Schröter.Vlg.Albert Raustein, Zürich 1904, 9.Aufl., VIII und 26 Tafeln,  
farbig illustr.Ln-2).    {AA3805}  30,68 €  

113) Seibert,Dieter: Faszinierende Bergwelt. "Träumen,entdecken,erwandern." Bildband mit Erläuterungen. Inhalt u.a.: 
Rund um die Zugspitze, Vom Piz Bernina zum Ortler, Das Wallis. 144 Seiten, Quart, mit meist farbigen 
Abbildungen)Bild vom Einband Rückseite. ISBN: 3876605520. Seibert Verlag. Wielenbach. 1978. Guter Zustand. 
Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AL2013}  7 €  

114) Seyfert,Franz: Mit Eispickel,Seil und Steigeisen. 1. Aufl. Der Kinderbuchverlag. Berlin. (o.J.). 177 S. m. s/w. 
Tafeln und Illustrationen von Helmut Kloss. Pp.-2).    {2D2611}  8 €  

115) Skuhra,Rudolf: Sturm auf die Throne der Götter. Vlg.Büchergilde Gutenberg.1938.198 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    
{3A5553}  17,9 €  

116) Spemann(Hrg.): Spemanns Alpen-Kalender 1929. Vlg.W.Spemann.Stgt.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Ln.-2/3).    {2L915} 19,43 €  
117) Strutz,Herbert:  Kärnten die Grenze. Die Deutsche Bergbücherei. Band 21. 1.-3. Tsd. Styria Verlag. Graz. Leipzig. 

Wien. 1937. 77 S. m. zahlr. s/w. Tafeln. Ln.-2).    {3CK671}  8 €  
118) Sysse-Tobiczyk,Kazimierz: Zauber der Hohen Tatra. Sport I Turystyka.Warszawa.1956.225 

S.quart.m.zahlr.s/w.Tafeln.Ln.m.U.-2).    {3BG33}  17,9 €  
119) Teutoburger Gebirgs-Verband: Der Teutoburger Wald Wanderkarte mit Führer durch das Gebiet von. 

Ibbenbüren - Osnabrück - Bielefeld - Detmold - Altenbeken. 6. Auflage ( 26. - 35. Tausend). Führer mit 68 Seiten, 
mehrfarbige Chromolitho. Karte, Leporello, 110cm x 20cm, Maßstaab 1:100000. Geographische Anstalten H. Beucke 
& Söhne. Dissen. 1923. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Umschlag mit der Karte und dem Führer. Die Werbung 
fehlt. Sprache: deutsch   {2X142}  17 €  

120) Trenker, Luis:  Berge und Heimat. Das Buch von den Bergen und ihren Menschen. Vlg. Neufeld & Henius. Bln. 
1933. 132 S. gr8. M. 258 Bildern in Kupferstich. Ln. -2/3).    {3A6828}  19,43 €  

121) Trenker, Luis:  Heimat aus Gottes Hand. Roman. 9. -10. Aufl. Vlg. C. Wolff. Flensburg. 1949. 440 S. Hln. -2).    
{3K1955}  10,23 €  

122) Trenker,Luis:  Berge im Schnee. Das Winterbuch. Verlag Th. Knaur Nachf. Berlin. 1939. 140 S. gr.8. m. 191 
Bildern in Kupfertiefdruck. (St.)(etwas fleckig). Ln.-2/3).    {3E2080}  12 €  

123) Trenker,Luis:  Berge im Schnee. Das Winterbuch. Vlg. Th. Knaur. Nachf. Bln. 1935. 136 S. gr8. m. 195. Bildern i. 
Kupfertiefdruck. Ln. -3).    {zz3F192}  12 €  

124) Trenker,Luis:  Berge im Schnee. Das Winterbuch. Gutenberg Verlag, Hbg. 1932. 128 S. Text u. 190 Bilder in 
Kupfertiefdruck, gr8. (Rü. gering beschabt)Hled. -2).    {AL981}  9 €  

125) Trenker,Luis:  Berge im Schnee. Das Winterbuch. Bertelsmann Verlag. Gütersloh. 1951. 128 S. m. 137 Bildern. Ln. 
-2/3).    {3E510}  14,32 €  

126) Trenker,Luis:  Berge im Schnee. Das Winterbuch.E.A.Verlag Th.Knaur Nachf.Berlin.1935.136 S.gr.8.m.195 
Bildern in Kupfertiefdruck.Ln.-2).    {2C1257}  16 €  

127) Trenker,Luis:  Berge im Schnee. Das Winterbuch. Verlag Th.Knaur Nachf. Berlin. 1935. 136 S.gr.8.m.195 Bildern 
in Kupfertiefdruck. Ln.-3).    {3E516}  10 €  

128) Trenker,Luis:  Berge im Schnee. Das Winterbuch.Vlg.Th.Knaur Nachf.Bln.1937.136 S.gr8.m.195 Bildern 
i.Kupfertiefdruck.Ln.-2).    {3A6046}  12,78 €  

129) Trenker,Luis:  Berge im Schnee Das Winterbuch. Vlg. Neufeld&Henius, Bln. 1932. 128 S. Text und 190 Bilder 
(Fotos) in Kupfertiefdruck. gr8. (St.)(Einband fleckig). Ln-3).    {AR990}  10 €  

130) Trenker,Luis:  Berge im Schnee Das Winterbuch.Vlg.Neufeld&Henius,Bln.1932. 128 S. Text u. 190 
Bilder(Fotos)in Kupfertiefdruck, gr8. Ln-2).    {AI614}  14,32 €  

131) Trenker,Luis:  Berge im Schnee.Das Winterbuch. Neufeld&Henius Vlg. Bln. E. A. 1932. 128 S. gr8 m. 190 Bild. i. 
Kupfertiefdruck. Ln-2).    {R31884}  15,34 €  

132) Trenker,Luis:  Berge im Schnee.Das Winterbuch. Knaur Nachf. Bln. 1935. 138 S. gr8 m. 195 Bild. i. 
Kupfertiefdruck. Ln-1).    {R50976}  23,01 €  

133) Trenker,Luis:  Bergferien im Sommer. Mohn OHG. Gütersloh. (o.J.). 93 S. Quart. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln. Pp.-
2).    {3G1089}  8 €  

134) Trenker,Luis:  Bergwelt-Wunderwelt-Eine alpine Weltgeschichte. Fikentscher Verlag. Leipzig. 1935. 387 S. folio. 
m. 170 Bildern und Tafeln in Tiefdruck. Ln. -2).    {AL1459}  28 €  

135) Trenker,Luis:  Duell in den Bergen. Ein Roman aus den Dolomiten. Bertelsmann Verlag. Gütersloh. 1951. 370 S. 
(St.). Ln.-3)Bibl..    {3CK135}  7,67 €  

136) Trenker,Luis:  Kameraden der Berge. Verlag von Th.Knaur Nachf.Berlin.1935.235 S.m.zahlr.s/w.Tafeln.Ln.-2).    
{AA5093}  15,34 €  

137) Trenker,Luis:  Leuchtendes Land.Roman. Vlg. Eher Nachf. Mü. 1937. 322 S. (Na.). Ln. -2).    {AK4906}  12 €  
138) Trenker,Luis:  Meine Berge. 38.-43. Tsd. Bertelsmann Verlag. Gütersloh. 1955. 157 S. gr8. m. 176 Bild. Ln-3).    

{3E509}  10 €  
139) Trenker,Luis:  Meine Berge. Das Bergbuch. Knaur Nachf. Verlag. Berlin. 1939. 151 S. gr.8. m. 188 Bildern in 

Kupfertiefdruck. Ln.-2).    {3E2078}  12 €  
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140) Trenker,Luis:  Meine Berge. 1953.158 S.gr8 nm.176 Bild.Ln-3).    {28182}  9,2 €  
141) Trenker,Luis:  Meine Berge.Das Bergbuch. Knaur Nachf. Bln. 1935. 148 S. gr8 m. 188 Bild. i. Kupfertiefdruck. 

Ln-1).    {R50966}  19,43 €  
142) Trenker,Luis:  Sonne über Sorasass. Vlg. C. Bertelsmann. Gütersloh. E. A. 1953. 315 S. Ln. m. U. -2).    {AK2682} 9,2 €  
143) Trenker,Luis und Walter Schmidkunz:  Berge und Heimat. Das Buch von den Bergen und ihren Menschen.    

{AL980}  14,32 €  
144) Trenker,Luis unt.Mitw.v.Walter Schmidkunz:  Meine Berge.Das Bergbuch. Neufeld&Henius Bln.E.A.1931.132 

S.m.190 Bild.i.Kupfertiefdruck.Ln-2).    {AE451}  14,32 €  
145) Trenker,Luis unt.Mitw.v.Walter Schmidkunz:  Meine Berge.Das Bergbuch. Neufeld&Henius Verlag. Berlin. 

1931. 132 S. gr.8. m. 190 Bildern in Kupfertiefdruck. Ln-3).    {3E911}  10 €  
146) Trenker,Luis unt.Mitw.v.Walter Schmidkunz:  Meine Berge.Das Bergbuch. Neufeld&Henius Bln. 1931. 132 S. 

gr.8. m.190 Bild. i. Kupfertiefdruck. Hld/Hln.-2).    {3E515}  15 €  
147) Trenker,Luis unt.Mitw.v.Walter Schmidkunz:  Meine Berge.Ein Bergbuch. Neue erw. Ausgabe. 1.-30. Tsd. 

Bertelsmann Verlag. Gütersloh. 1950. 154 S. gr.8. m. 176 Bildern. Ln-3).    {3E912}  15 €  
148) Trenker,Luis(Hsg.): Wunderwelt der Alpen. Europas höchstes Gebirge hat viele Gesichter.(o.J.)240 

S.Quart.m.zahlr.farb.Abb.Ln.m.U.-2).    {3A6101}  12,27 €  
149) Trenker,Luis+Walter Schmidkunz:  Berge und Heimat. Das Buch von den Bergen und ihren Menschen. Knaur 

Nachf. Verlag. Berlin. 1939. 138 S. gr.8. m. 258 Bildern in Kupfertiefdruck. Ln.-2).    {3E518}  10 €  
150) Trenker,Luis+Walter Schmidkunz:  Berge und Heimat. Das Buch von den Bergen und ihren Menschen. Knaur 

Nachfl. Verlag. Berlin. 1937. 138 S. gr.8. m. 258 Bildern in Kupfertiefdruck. Ln.-2).    {3E502}  14 €  
151) Wagner,Hermann: Entdeckungsreisen in Berg und Tal. 9. Aufl. Vlg. O. Spamer. Lpzg. (o. J.ca.1890) VIII + 174 

S. m. 80 Abb.Holzst. i. T.+ 1 Titelbilde in Farbendruck. orgin.Ln. -3)berieben.    {3F523}  45 €  
152) Weber, Kapt. A. D.: Wanderkarte nebst Wandervorschlägen von Bad Sooden-Allendorf. mehrfarbige 

Wanderkarte nebst Wandervorschlägen für die Umgegend von Bad Sooden-Allendorf, Maßstaab 1: 25000, 56cm x 
62cm, Karte im Umschlag, auf dem Umschlag Vorschläge für verschiedene Wanderungen. Kurverwaltung Bad 
Sooden - Allendorf. Kassel. ca.1935. Guter Zustand. Karte. Umschlag am Rücken eingerissen, Karte sehr gut. 
Sprache: deutsch   {2X152}  10 €  

153) Wellenburg,W.v.Schmidt zu: Taschenbuch der Alpenvereins-Mitglieder. 1938.224+128 S.Kt.-2).    {2L251} 19,43 €  
154) Wichmann,Hans (Hrsg.): Die Zukunft der Alpenregion ?. Rückzug der Landwirtschaft - Minderung der 

Schutzwaldfunktion - wachsende Erosionsgefahren - Massentourismus - Zweitwohnsitze fordern ein Planungskonzept 
für den Alpenraum. Fakten, Tendenzen, Notwendigkeiten. 197 Seiten. ISBN: 3446116389. Carl Hanser. München. 
1972. Guter Zustand. Kartoniert. ungelesen, sehr guter Zustand!. Sprache: deutsch   {2K3464}  8 €  

155) Zeitschrift:  des Deutschen und Österreichischen Alpenvereins.Band XLII.Jg.1911. (redigiert von 
H.Hess).Bruckmann.Mü.VIII, 307 S.Quar.m.zahlr.Abb.+1 Kartenbeilage.Ln.-2).    {2E528}  19,43 €  

156) Zeitschrift des Deutschen und Öserreichischen: Alpenvereins Bd.XLV.Jahrgang 1914. Wien.1914.VIII, 352 
S.gr8 m.zahlr.z.T.farb.Abb.Ln-2).    {AE208}  33,23 €  

157) Zeitschrift des Deutschen und Östereichischen: Alpenvereins.Bd.47.Jahrgang 1916. Wien.1916.VI, 236 S.gr8 
m.zahlr.z.T.farb.Abb.Ln-3)durchgeh.etw.wasserwellig u.randig).    {AE207}  10 €  
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